

“不想活了”“帅哥，你们累不累啊”

醉酒女子雷言滚滚 大家伙儿被雷得外焦里嫩

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 魏孝群 王惠兰

昨日凌晨，一名醉酒女子在电话里说的一句“不想活了”，将不明真相的朋友及民警吓了一跳。正当大家伙儿忙着将醉酒女子抬上救护车时，她的一句“帅哥，你们累不累啊？”更是将大家伙儿雷得外焦里嫩。

昨日凌晨零时许，市民柳女士正准备休息，突然接到朋友娄某的电话。令柳女士感到意外的是，娄某只说了句“不想活了”便挂断了电话。因担心娄某想不开，柳女士赶紧打车赶往涧西区太原路娄某的住处。

到了娄某家门口，无论柳女士如何敲门，屋里始终无人应声。她又试着给娄某打电话，对方的电话处于无人接听状态，她只好报警求助。

随后，南昌路派出所民警刘辉与同事赶到现场。当敲门无果后，民警决定叫来开锁公司帮忙开门。此外，他们还通知了救护车赶过来。约一个多小时后，在开



绘图 吴芳

锁师傅的努力下，娄某的房门终于被打开。

“我们进去后，浑身酒气的娄某已躺在地上昏睡过去，身边还放着一个空的白酒瓶。”刘辉说，他们立即与急救人员一起用担架将娄某抬下楼。

大家伙儿刚把娄某抬上救护车，却出现了雷人的一幕——娄某突然醒了过来。面对围着她忙活的一群人，娄某傻笑着说：“帅哥，你们累不累啊？”说着还鼓起掌来。

玩笑归玩笑，为安全起见，大家伙儿最终还是将娄某送到了医院。

游子回家奔丧心切 行李箱丢失却不知

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

在上海工作的三门峡人薛某因急着回家奔丧，途经我市时不慎将行李箱丢失。薛某的行李箱幸亏被一名好心人捡到并交给警方，最终，警方辗转联系到了薛某。

卢铁斌是解放路与春晴路交叉口某宾馆的一名工作人员，昨日8时许，宾馆门前车水马龙，突然，卢铁斌看到一个黑色行李箱从一辆汽车上滚落下来。等他反应过来时，落下行李箱的汽车已经淹没在车流之中。他跑过去将行李箱捡起，并立即拨打110报警。

车站派出所民警洪清波和同事闻讯赶到现场，一开始他们准备打开行李箱寻找失主的个人信息，可行李箱上设置有密码。随后，在行李箱侧面的一个口袋里，民警找到了一本书，书中夹有几张火车票。

根据火车票票面上的身份证号，民警查询到失主姓薛，是三门峡卢氏县人。随后，民警与卢氏县公安局取得了联系。当日中午，在当地警方的配合下，民警终于联系到了薛某。原来，薛某的母亲病逝，他从上海回家奔丧。由于归家心切，途经我市时行李箱从车上掉下来他都不知道。

得知是卢铁斌捡到自己的行李箱后，薛某再三对卢铁斌和民警表示感谢。薛某表示，等他处理完家里的事情后，再回来取行李箱。

2014中国洛阳
第十三届国际名车展

洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第13届国际名车展

主流媒体强强合作 名车荟萃联袂巨献

◆时间：3月28日-3月31日 ◆地点：洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体首次联合主办 **大车展** 等你看

组委会招商热线：65233719（报业集团） 63635316（广播电视台）